
	

Курс Привредног саветниКа о вођењу рачуноводства 
Привредних друштава Почиње 20. сеПтембра 2018. године

Од	об	ја	вљи	ва	ња	ин	фор	ма	ци	ја	ко	је	да	је	мо	у	овом	
тек	сту,	„При	вред	ни	са	вет	ник“	по чи ње да при ма при
ја ве уче сни ка за по ха ђа ње но вог кур са о во ђе њу 
ра чу но вод ства при вред них дру шта ва пре ма ме ђу
на род ним стан дар ди ма фи нан сиј ског из ве шта ва ња 
(мсФи), међународни стандардима финансијског 
извештавања за мала и средња правна лица (мсФи 
за мсП) и Правилником за микроправна лица. 
По што је ин те ре со ва ње за по ха ђа ње кур са ве ли ко, 
а број по ла зни ка огра ни чен, пра во пр вен ства за 
по ха ђа ње кур са обез бе ђу је се на осно ву ре до сле да 
при ја ва и упла та на кна де за по ха ђа ње кур са. 

Курс је пре свега намењен почетницима и 
лицима која немају веће искуство на пословима 
рачуноводства и тек се оспособљавају за про-
фесионално обављање ових послова, а у фокусу 
су МСФИ за МСП које примењују мала и средња 
правна лица и Правилник за микроправна 
лица који примењују микроправна лица и 
предузетници.

Са	вре	ме	ни	усло	ви	по	сло	ва	ња	зах	те	ва	ју	од	за	по
сле	них	да	све	ви	ше	вре	ме	на	по	све	ћу	ју	свом	струч	ном	
уса	вр	ша	ва	њу.	Ови	зах	те	ви	по	себ	но	су	из	ра	же	ни	код	
ли	ца	ко	ја	се	ба	ве	по	сло	ви	ма	ра	чу	но	вод	ства.	

МСФИ,	МСФИ	за	МСП	и	остали	рачуноводствени	
прописи	на	ко	ји	ма	се	за	сни	ва	ра	чу	но	вод	ство	при	вред
них	су	бје	ка	та,	не	мо	гу	се	ди	рект	но	при	ме	њи	ва	ти	у	
прак	си	без	по	себ	них	об	ја	шње	ња,	упут	ста	ва	и	ин
струк	ци	ја	за	сно	ва	них	на	при	ме	ри	ма	из	на	ше	ак	ту	ел	не	
прак	се.	При	ме	на	тих	стан	дар	да	и	дру	гих	про	пи	са	об
ра	ђе	на	је	у	При	руч	ни	ку	о	при	ме	ни	Конт	ног	окви	ра	у	
скла	ду	са	МСФИ	за	МСП	(друго	измењено	и	допуњено	
издање,	јануар	2017.	године)	и	Ана	ли	тич	ком	конт	ном	
пла	ну	за	при	вред	на	дру	штва,	за	дру	ге	и	пред	у	зет
ни	ке	(друго	издање,	јануар	2015.	године)	у	издању	
Привредног	саветника.	По	ред	МСФИ	и	МСФИ	за	

МСП,	дру	ги	про	пи	си	ко	је	мо	ра	ју	по	зна	ва	ти	ли	ца	ко	ја	
оба	вља	ју	по	сло	ве	ра	чу	но	вод	ства,	као	што	су	про	пи	си	
о	ра	чу	но	вод	ству,	по	ре	ском	си	сте	му,	плат	ном	про	ме	ту,	
спољ	но	тр	го	вин	ском	по	сло	ва	њу,	де	ви	зном	по	сло	ва	њу,	
и	др.,	та	ко	ђе	се	че	сто	ме	ња	ју.	У	на	шој	зе	мљи,	ко	ја	
се	на	ла	зи	у	про	це	су	тран	зи	ци	је	и	ускла	ђи	ва	ња	са	
про	пи	си	ма	Европ	ске	уни	је,	ове	про	ме	не	су	по	себ	но	
из	ра	же	не,	што	зна	чи	да	су	по	тре	бе	на	ших	ра	чу	но	во	ђа	
за	струч	ним	уса	вр	ша	ва	њем	још	ве	ће.	

По	тре	ба	за	струч	ним	уса	вр	ша	ва	њем	по	себ	но	је	
из	ра	же	на	код	ли	ца	ко	ја	ме	ња	ју	про	фе	си	ју	и	ко	ја	ра
ни	је	ни	су	има	ла	мо	гућ	ност	да	са	мо	стал	но	оба	вља	ју	
сло	же	ни	је	по	сло	ве	ра	чу	но	вод	ства,	као	и	код	ли	ца	ко	ја	
ра	де	на	по	сло	ви	ма	ра	чу	но	вод	ства,	а	же	ле	да	на	пре	ду
ју	у	стру	ци.

Ва же ћи За кон о ра чу но вод ству из јула 2013. 
године не про пи су је оба ве зу за ли ца ко ја се ба ве 
по сло ви ма ра чу но вод ства да по ла жу ис пи те за 
струч на зва ња. Овим ли ци ма и њи хо вим по сло-
дав ци ма оста вљен је из бор да од лу чу ју о то ме 
на ко ји на чин ће сти ца ти и уса вр ша ва ти сво ја 
струч на зна ња. 

По	ред	се	ми	на	ра	у	ве	зи	са	при	ме	ном	ак	ту	ел	них	
про	пи	са,	При	вред	ни	са	вет	ник	ор	га	ни	зу	је	и	кур	се	ве	
на	ко	ји	ма	је	пре	ко	1.000	по	ла	зни	ка	сти	ца	ло	зна	ња	за	
оба	вља	ње	по	сло	ва	ра	чу	но	вод	ства.	Ови	кур	се	ви	су	
пр	вен	стве	но	на	ме	ње	ни	ли	ци	ма	ко	ја	же	ле	да	стек	ну	
зна	ња	и	ис	ку	ства	ко	ја	су	по	треб	на	за	ква	ли	тет	но	оба
вља	ње	по	сло	ва.	Због	то	га	на	ши	кур	се	ви	од	по	ла	зни	ка	
ре	дов	но	до	би	ја	ју	ви	со	ке	оце	не	и	по	хва	ле.	Ве	ли	ко	
ин	те	ре	со	ва	ње	за	по	ха	ђа	ње	овог	кур	са	ре	зул	тат	је	
по	ве	ре	ња	и	угле	да	ко	ји	је	При	вред	ни	са	вет	ник	сте
као	у	то	ку	66	го	ди	не	ра	да	на	струч	ном	уса	вр	ша	ва	њу	
ко	ри	сни	ка	сво	јих	услу	га.

За	по	ха	ђа	ње	кур	са	по	жељ	но	је	да	уче	сник	има	
нај	ма	ње	за	вр	ше	ну	сред	њу	еко	ном	ску	шко	лу.	
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Курс	о	во	ђе	њу	ра	чу	но	вод	ства	при	вред	них	дру	шта	ва	ор	га	ни	зу	је	се	под	сле	де	ћим	усло	ви	ма:

● курс тра је 84 школ ска ча са (по 45 ми ну та);
● уко ли ко се ука же по тре ба, на зах тев по ла зни ка ор га ни зу ју се до пун ски ча со ви, што се до са да 

по ка за ло ко ри сним за по ла зни ке ко ји не по се ду ју прет ход но зна ње и ис ку ство на по сло ви ма ра чу но
вод ства;

● на ста ва се одр жа ва утор ком и че тврт ком по 4 школ ска ча са у вре ме ну од 16,00 до 19,30 ча со ва;
● курс се одр жа ва у про сто ри ја ма При вред ног са вет ни ка, бе о град, бу ле вар кра ља алек сан дра 

бр. 86 (5. спрат);
● уче сни ци ма кур са ну ди мо мо гућ ност из бо ра из ме ђу две це не, од ко јих пр ва из но си 36.000 динара 

са укљу че ним Пдв, и укљу чу је: (1) по ха ђа ње кур са, (2) прак ти кум из ра чу но вод ства, (3) књи гу При
руч ник за при ме ну Конт ног окви ра за средња, мала и микроправна лица и предузетнике – издање: 
јануар 2017. и (4) књи гу ана ли тич ки конт ни план за при вред на дру штва, за дру ге и пред у зет ни ке – 
издање: јануар 2015. дру га це на из но си 27.500 ди на ра са укљу че ним Пдв и укљу чу је по ха ђа ње кур са 
и прак ти кум из ра чу но вод ства;

● на кна да за по ха ђа ње кур са упла ћу је се на те ку ће ра чу не При вред ног са вет ни ка, на осно ву ра чу на 
ко је уче сни ци до би ја ју ка да под не су при ја ве за по ха ђа ње кур са;

● пре да ва чи на кур су су са вет ни ци и уред ни ци При вред ног са вет ни ка;
● по за вр шет ку кур са по ла зни ци до би ја ју ди пло ме о по ло же ном ис пи ту, од но сно о по ха ђа њу кур са;
● курс почиње 20. септембра 2018. го ди не у 16 часова.

При	ја	ве	кан	ди	да	та	мо	гу	се	под	не	ти	на	је	дан	од	сле	де	ћих	на	чи	на:
–	путем	интернета	попуњавањем	електронске	пријаве	директно	на	сајту	Привредног	саветника	www.privsav.rs
Линк	се	налази	на	насловној	страници	у	рубрици	Актуелно	као	и	у	менију	Образовни	центар;
–	пре	у	зи	ма	њем	обра	сца	при	ја	ве	на	сај	ту	При	вред	ног	са	вет	ни	ка	и	сла	њем	по	пу	ње	не	при	ја	ве	на	email		

ne nad.sto ko vic @priv sav.rs;
–	сла	њем	по	пу	ње	не	при	ја	ве	на	адре	су:	При	вред	ни	са	вет	ник,	11000	Бе	о	град,	Бу	ле	вар	кра	ља	Алек	сан	дра	бр.	

86	или	на	факс:	(011)	3209620.	
За	де	таљ	ни	ја	оба	ве	ште	ња	у	ве	зи	са	по	ха	ђа	њем	кур	са	за	ин	те	ре	со	ва	ни	кан	ди	да	ти	мо	гу	се	обра	ти	ти:
–	Не	на	ду	Сто	ко	ви	ћу,	на	те	ле	фон	(011)	3209630	и	3370923	или	на	ne nad.sto ko vic @priv sav.rs;
–	др	Ми	ла	ну	Не	го	ва	но	ви	ћу	–	уред	нику	по	вре	ме	них	пу	бли	ка	ци	ја	и	ор	га	ни	за	тору	струч	ног	уса	вр	ша	ва	ња,	на	

те	ле	фон	(011)	3209668	или	milan.negovanovic@priv sav.rs.
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На	зив	и	адре	са	под	но	си	о	ца	при	ја	ве:

„При вред ни са вет ниК“ доо
11000 бе о град
бу ле вар кра ља алек сан дра бр. 86
Факс: (011) 3209–620

Пред мет: При	ја	ва	за	по	ха	ђа	ње	кур	са	
На	осно	ву	ин	фор	ма	ци	ја	о	усло	ви	ма	за	по	ха	ђа	ње	кур	са	о	во	ђе	њу	ра	чу	но	вод	ства	при	вред	них	дру	шта	ва,	об	ја

вље	них	на	сајту	www.privsav.rs и	у	„При	вред	ном	са	вет	ни	ку“,	бр.	15/2018,	при	ја	вљу	је	мо	за	по	ха	ђа	ње	на	ве	де	ног	
кур	са у	Бе	о	гра	ду	сле	де	ћа	ли	ца:

Ред.	
бр. ПРЕ	ЗИ	МЕ	И	ИМЕ Је	дин	стве	ни	ма	тич	ни	

број	гра	ђа	на
Школ	ска		
спре	ма

Го	ди	не	
ста	жа

Ли	це	за	кон	такт	у	ве	зи	са	овом	при	ја	вом
Име	и	пре	зи	ме:
Те	ле	фо	ни:
Email:

Оста	ле	на	по	ме	не	под	но	си	о	ца	при	ја	ве

Пла	ћа	ње	на	кна	да	за	по	ха	ђа	ње	кур	са	за	на	ве	де	не	по	ла	зни	ке	из	вр	ши	ће	мо	по	при	је	му	ра	чу	на

У	_____________________________,	____________	2018.	го	ди	не

																																																																																																																																										Пот	пис	овла	шће	ног	ли	ца		
	___________________________


